

Пешеход – на переход!

Автор: Гаврин О.С.
22.03.2021 17:20 -

По итогам двух месяцев 2021 года на территории Нижегородской области ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом остается напряженной, зарегистрировано 70 ДТП, в которых 81 (+6,6%, 76) ребенок получил ранения.

Рост происшествий с участием несовершеннолетних отмечается на территории 9 муниципальных образований. Остро стоит вопрос дорожного травматизма детей-пешеходов, количество ДТП с которыми возросло на 3,3%. Число происшествий по неосторожности самих детей увеличилось в 6 районах, в целом по области рост составляет 7,7 %. В целях снижения вероятности травмирования несовершеннолетних пешеходов, с 22 по 28 марта 2021 на территории Нижегородской области, в т.ч. Шатковского района, проходит специализированная информационно-пропагандистская компания, направленная на снижение числа наездов на детей-пешеходов.

Уважаемые пешеходы, напоминаем вам, что передвигаться необходимо только по тротуарам, пешеходным дорожкам, а при их отсутствии – по обочинам. При движении в темное время суток вне населенного пункта обязательно используйте световозвращающие элементы. Также напоминаем, что за нарушение Правил дорожного движения пешеходами предусмотрена административная ответственность по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ в виде предупреждения или административного штрафа в сумме 500 рублей».

ОГИБДД ОМВД России по Шатковскому району